

全国十大“土豪村”曝光： 温州村民网购保时捷

本报讯 11月12日凌晨0点0分，伴随着水立方滚动播报大屏的停止，2015天猫双11全球购物狂欢节全天的交易数字，定格在912.17亿元，同比增长59.7%，其中无线成交占比68%。

11月11日0时至24时，从第一分钟的10亿元到最后一分钟的912.17亿元，浙江“剁手党”们的交易量贡献不小，高居全国第二。义乌、慈溪则排在县级市消费排行榜的第二和第三位。那么你知道，杭州“剁手党”们最爱买什么吗？今年首次参与双11的村淘中，浙江“土豪村”的表现如何？记者为你呈现更全面的“剁手党”的“战绩”。

全国人民比“败家”浙江排第二

县级市排名义乌第二
就在昨天，国家统计局浙江调查总队刚刚公布10月浙江居

民消费价格水平。根据统计，10月份浙江CPI同比上涨1.7%。

11月11日，另一场关于浙江消费数据的“大调查”同时进行着。根据阿里巴巴发布的官方信息，今年双11期间浙江紧随广东之后，占据排行榜次席，后面是江苏，前三名的顺位和去年一样。

阿里方面11月11日晚11点的数据显示，浙江的消费总额为83亿元。其实在11月11日的11时47分，浙江的“剁手党”们用了不到半天时间，就“买”到了他们2014年双11一整天的消费金额。

在排名前十的消费县级市中，排行榜前五名分别是：江苏昆山、浙江义乌、浙江慈溪、四川双流、江苏常熟。其中，义乌和慈溪第二、第三名的排序，也和去年一样。

下面是几组有趣的数据：11

月11日晚9点阿里的数据显示，杭州“剁手党”们买的最多的品类是平板电视、童装、手机、牛肉干、洗衣机，再后面则是“自由行”。如果以行政区划划分，杭州余杭区和西湖区的“剁手党”们最爱买买买。

农村淘宝显威力
全国十大“土豪村”浙江占三席

如果说，此前的双11还不能称之为全民消费狂欢节，那么，经过阿里巴巴农村战略的前期铺垫，今年双11首次迎来了农村淘宝的加入。截至昨日0时，农村淘宝消费数据突破2亿元。全国8000多村点的农民成为“剁手党”的一员，第一单进村的订单在11月11日凌晨1点48分送达重庆市奉节县草堂镇竹坪村，从村民付款确认订单到货品送进村，不足2小时。

那么，全国哪个省(地区)的

“土豪村”最多？农村淘宝的数据显示，浙江和江苏都各占前三席，并列全国第一。山东、河南、福建、吉林各有一个“土豪村”入选。

排在榜首的是江苏省宿迁市沭阳县沂涛镇王庙村，同样来自沭阳县的东小店乡谢圩村排在第二，浙江省温州市平阳县万全镇中镇村位居第三。值得一提的是，中镇村成交的一辆价值50多万的保时捷Macan越野车，是农村淘宝在双11当天的单笔最大交易。

另外两个进入“土豪村”前十的浙江村，分别是桐庐县瑶琳镇永安村和台州市三门县浦坝港镇下洋墩村。

11月11日晚上，阿里巴巴集团CEO张勇透露：“我们今天整个村淘的规模，早已超过两个亿，这对于一个新的业务来说非常不容易。” (浙在)

呼格父母 赴儿子新墓地扫墓 墓地设计呈“反问号”

本报讯 昨晨7时，李三仁、尚爱云夫妇在长子和三子的陪同下，赶到距离呼和浩特市30公里外的呼格吉勒图新墓地，主持并参加儿子呼格吉勒图的迁坟祭奠仪式。祭奠过程中，尚爱云多次因过度伤心抱着呼格吉勒图的新墓碑哭倒在地，李三仁则在儿子墓碑前久久低头不语，一次次抹去眼角的泪水。

呼格的母亲尚爱云称，案子将要画上句号了，只是感到“冤案追责太慢”。

记者在现场看到，呼格的新墓地设计呈一个反问号形状，围墙将墓碑等设施围成一个半开放的椭圆，在墓碑上写着“呼格吉勒图之墓”字样。

昨日上午，呼格吉勒图的三弟庆格勒图向记者透露，几天前警方告诉他和家人，数月前，呼格案原调查组组长、呼和浩特市公安局原副局长冯志明已经因为涉嫌职务犯罪被司法机关执行逮捕，目前案件仍在检察机关的进一步侦查中。

记者昨日上午从呼和浩特市原公安局副局长赫峰处也得到了证实。赫峰告诉记者，去年年底冯志明被检察机关以职务犯罪刑事拘留后不久，刑事拘留羁押期限需要进一步变更强制措施，此后在法定期限内，冯志明即被办案机关依法批捕。目前有关冯志明涉嫌职务犯罪的具体事实，侦查机关正在进一步侦查中。(法晚)

陕西县委书记 被曝佩戴多块名表 当地纪委已介入

本报讯 近日，网上一篇题为《府谷县委书记马治东自己“穿戴”决定人民的幸福指数》帖子说，马治东多个场合佩戴不同手表，疑似是一名类似于杨达才的“表哥”。之后，网络再贴出一篇《府谷县委书记马治东花钱请黑客删帖为哪般》的帖子。帖子充满调侃，指责府谷当地不回应此事而是一味删帖。

11月11日下午，记者从榆林市纪检委了解到，目前，榆林市纪检委已介入调查此事。(中新)

男子跪在货车边吊死？ 吉林警方回应系自杀

本报讯 11月12日，吉林长春市南关区花园路派出所向记者证实，11日上午长春市经开八区公交站旁，被发现“跪着吊死”在一辆货车旁的男子，经调查确定系自杀。

11月11日，当地微博网友发帖称，长春市经开八区光华学院附近的早市有一男性老人，在大货车边上吊身亡，死者无人认识。现场图片显示，一男子颈部被绳索吊在一辆货车的栏杆上，跪在路边。

老人蹊跷的死状引起了网友热议，有网友质疑货车高度怎能挂死人，怀疑图片中或为第二现场；有网友称跪着吊死也并非不可能，国外也发生过此类案件；甚至有网友怀疑，老人的死或与货车方有关。

媒体发出报道后，一时间热议不断。事发当天，花园路派出所工作人员告诉记者，死者身份不明，警方正在寻找其家属和事件线索，以确定是否系刑事案件。

昨日，上述派出所工作人员向记者表示，目前已经找到死者家属并查明事实：老人确系自杀身亡，并无他杀因素。记者追问老人确切的自杀原因，其表示不能透露。

该工作人员补充，现在老人遗体已经火化，火葬手续也办理完毕。(澎湃)

香港富豪刘銮雄大手笔： 4.8亿元购两颗巨钻送7岁爱女

本报讯 据香港《星岛日报》网站报道，在11月10日和11日于瑞士日内瓦的两场拍卖会上，一名香港收藏家分别以2.2亿(港元，下同)及3.7亿(共约4.8亿元人民币)投得两颗巨钻，但卖家未公开买家身份。据了解，华置前主席刘銮雄证实投下两颗巨钻，送给7岁的女儿刘秀桦。

在11月11日的珠宝拍卖会上，一颗命名为“蓝月亮”(Blue Moon)的1203卡稀有蓝色巨钻，以4850万美元(3亿7830万港元)成交，创下新的世界纪录。买家随即把巨钻命名为“The Blue Moon of Josephine”。

刘銮雄与甘比(陈凯韵)所生的女儿刘秀桦，其英文名刚好也是Josephine，因此外界揣测买家为刘銮雄。消息最后获得刘銮雄证实。

另一颗粉红巨钻则是于10日佳士得拍卖会上，买家以2855万美元(约2亿2000万港元)购得，并把它命名为“The Sweet Josephine”。(中新)



大图：先后被投得的两颗巨钻 小图：甘比与刘秀桦

黑龙江检察官与异性开房被撤职

回应：和衣而睡没发生关系



韩森与长发女子一同进入宾馆电梯

本报讯 黑龙江绥化庆安县人民检察院公诉科副科长韩森，近日被举报与异性宾馆开房。昨日下午，记者从庆安县人民检察院获悉，经调查认定，韩森与女同学在宾馆“和衣同床而睡，没有发生男女关系”，已对韩森做出行政撤职处分。

今年7月17日晚9时许，韩森与一女子在酒店共度9小时被举报。举报人系当地政府一

内部人士，称开房女子绝非韩森妻子。10月20日，媒体报道此事后，绥化市人民检察院、庆安县人民检察院等多部门介入调查。

和衣而睡没有发生男女关系

庆安县人民检察院于昨日对韩森做出行政撤职处分，同时下发处分决定书。

决定书显示，调查后认定，今年7月17日下午，韩森到哈尔滨接外省女同学蔺某某。晚6点接到人，晚9点14分返回庆安当地某宾馆。两人一前一后进入宾馆大厅，韩森到前台取房卡，随后两人进8411房间，房间内是一张大床。

决定书称，二人进入房间后坐在一张床上开始聊天。韩森要回单位住，蔺某某见韩森疲惫就没让走，二人和衣同床而睡，没有发生男女关系。至第二天早上6点多，韩森因单位加班才离开宾馆。

房费由治安大队的朋友结算

此前，举报人称当晚108元的房费非韩森本人支付。据其提供的当日房费结算单显示，上写“招待治安大队”六字。决定书披露，房费实际由韩森在庆安县公安局治安大队工作的朋友李某锋结算。

决定书称，7月17日上午，韩森偶遇朋友李某锋，让其帮忙订个干净酒店，以招待外地来的客人。李某锋随后联系其在庆安某宾馆的朋友，让留间房由其结账。之后，李某锋告诉韩森宾馆地址及到宾馆前台取房卡时提其姓名，房费由其结算。开房次日中午，韩森到宾馆接蔺某某，告诉蔺某某把房卡交前台，房费已结。

行政撤职并调离现工作岗位

据决定书，韩森作为庆安县人民检察院公诉科副科长，带女同学开房同住一床，被反映到媒

体并曝光，给全省检察机关造成了恶劣影响。调查期间，韩森和其妻子对调查组撒谎、干扰，妨碍了调查工作。韩森的行为严重违反了职业道德、社会公德。经庆安县人民检察院检察长办公会议研究决定，给予韩森行政撤职处分，调离现工作岗位到民行科任科员。

此前，庆安官场一内部知情人士证实，韩某妻子曾前往调查组，称当晚房间系其所开。10月20日，韩某妻子亦对记者表示，长发女子是她和韩森的老同学，其开房后在房间里等他们。

决定书未称，若对处分决定不服，可在收到处分决定书之日起30日内，向做出处分决定机关的监察部门提出申诉。

昨日下午，记者多次致电韩森本人，未获回应。庆安县人民检察院负责纪检工作的负责人称，处分决定书已向韩森当面宣读，目前韩森尚未申诉。(新京)